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Medlemmar 31.12.2021; 110 st.
Antal styrelsemöten; 5 st.
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Pandemin Covid19 har rätt mycket påverkat Bromarf Marthaförenings verksamhet under året. Marthaverksamheten har till största delen varit inhiberad under årets första hälft. Några möten hölls i Villa Vera under våren. Kommunalval i Finland 2022 ordnades i Villa Vera med förhandsröstning 29.5-21 och den egentliga valdagen den 13 juni-21.                                                            Västra Nylands Marthadistrikt rf. ordnade Mat och pysselläger för barn den 14-15.6-21 i Villa Vera.                                                                                                          Under sommaren hölls dop i Villa Veras utrymmen samt några vägmöten.                      Den 23.8 öppnades vår gym.verksamhet i Villa Vera efter stängningen pga.Covid19.Gym.verksamheten stängdes igen pga-Covid 19 i slutet av dec.-21.Vävkursen i MBI, s regi började i september 2021. Ledare Anne-Maj Wikström. Ledd gymnasik i Villa Vera med dragare Anne Forsström påbörjades hösten 2021. I oktober 2021 började även vår populära Herrklubben-matsällskap i Bromarf under Mattias Erikssons ledning. I oktober började också vår hantverkscafé verksamhet. Cely och Vera kvällen i slutet av oktober -21 (ersatte vår planerade Cely och Vera sommardag i Villa Mechelin) Hantverkscafé fortsatte med Stickning (lär dig sticka hälstickning, tips om garn mm.) och avslutades med Julkortspyssel och glögg.
Ordföranden deltog i ett webbseminarium Hållbart boende och bygge i skärgården den 23.11-21.( Bromarf Ekoby Näckrosen)  Forum för skärgårdsforskning Arr, Skärgårdshavets UNESCO biosfärområde och Skärgårdsinstitutet vid Åbo Akademi.
Köket i Villa Vera renoverades i oktober -21. Nya köksskåp och ny diskmaskin, spis och fläkt.
Två nya gym.maskiner införskaffades till Villa Vera.
Tamburen i Villa Vera har fått ny inredning; skåp och stolar mm.
Uthyrningsverksamhen kring bostäder i Ekobyn samt Favorita ( F-huset)har varit positiv under år 2021.
Villa Mechelin har under våren, sommaren målats och fått en renoverad trappa (kvarstår ännu fönster och dörrar) Planeras en förbättring av stigarna  kring Villa Mechelin och nya bänkar på området 2022.
Utfärder,resor;-----
Utmärkelser; Viceordförande Brita Randström tilldelades Marthaförbundets Årets samhällsinsats 2020 (tilldelades 2021 pga Covid19) vid Marthaförbundets årsmöte den 24.4-21. Motiveringen lyder; Brita finns alltid till hands och hon ställer upp för allt och alla.
Möten; Västra Nylands Marthadistrikts vårmöte hölls på distans via Teams den 24.3-21 och höstmötet hölls på Brankis i Karis den 13.11-21.Ordf.deltog i mötena.
Finlands svenska Marthaförbunds årsmöte hölls också online den 24.4-21. Ordf.deltog i mötet ( Bromarf var inte delegat detta år) Viceordf. Brita Randström tilldelades Årets samhällsinsats 2020.
Donationer ;Stipendier á 100 € tilldelades två elever vid Höjdens skola. Bromarf Marthor stickar strumpor och föreningen bidrar med garnet till strumpor som skickas via Fynda, Ekenäsnejdens kyrkliga samfällighet till Lettland.                                                                                                                                                                        Under året har projektet My Bromarf och Föreningen Folkhälsan i Bromarf rf;s  Föräldracafé verkat hyresfritt i Villa Vera.( Föräldracafé enbart på hösten) Bromarv skola har hållit klubbverksamhet (hyresfritt) under hösten i Villa Vera. 
Planeringen av återstående byggnadsrätt på Ekobyomådet fortsätter. Bygger ev.2-3 nya bostäder på området. 
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Ordf. Gun-May Ekebom 
Ingen verksamhet under år 2021 pga.Covid19



